

长治举办家庭教育讲座

本报讯(通讯员 张晨)5月21日,长治市妇联举办家教家风宣传月活动暨家庭教育讲座。市妇联副主席史沁主持,来自市直机关的300余名干部职工聆听讲座。

山西大学教授侯怀银以《我们应如何进一步开展家庭教育指导工作》为题,多角度讲解如何涵养好家教、传承

好家风、建设好家庭。他从我们究竟应如何理解家庭教育、开展家庭教育讲起,围绕开展家庭教育的指导思想、工作原则、工作模式、工作要求等内容,倡导好家风要从家长自身做起,言传身教,给孩子创造整洁、舒适、安静的学习环境。针对不同年龄段的孩子,家长要给予孩子参与家庭管理、家庭实践的

机会,以培养孩子的责任心和主人翁意识。

此次讲座,强化了对家风建设、家庭教育、亲子关系、婚姻关系重要性的认识。大家纷纷表示,要把家庭家教家风建设摆在重要位置,用好家风涵养社会好风气。

浑源开展禁毒宣传活动

本报讯(通讯员 张晓敏)近日,浑源县妇联联合天峰社区走进恒源首席小区开展“不让毒品进我家”禁毒主题宣传活动。

工作人员向社区居民发放禁毒宣传手册等资料,并结合实际案例,详细讲解什么是毒品、毒品的类别和危害、新型毒品的种类和特征、如何抵御毒品侵害等知识。此次活动,大大提高了社区居民的禁毒意识和防毒能力。

朔州开展“爱心妈妈”结对关爱志愿服务

本报讯(通讯员 杜丽娜)5月25日,朔州市妇联、应县妇联在应县义井中心校开展“以爱守护 伴你成长”“爱心妈妈”结对关爱志愿服务。31位“爱心妈妈”与留守困境儿童进行“一对一”结

对,并向孩子们赠送爱心绘本。

市妇联副主席赵晓君表示,市妇联将继续以高度的责任感和使命感,持续开展“爱心妈妈”结对帮扶活动,让孩子们真正感受到“心有所依、身有人护、难

有人帮”。要求“爱心妈妈”以本次活动为契机,争做儿童成长的引路人、儿童权益的守护人、儿童未来的筑梦人,用心用情促进儿童健康成长、全面发展。

晋中开展婴幼儿喂养专题讲座

本报讯(通讯员 岳斐)5月20日,晋中市妇联联合山西卫生健康职业学院妇联走进榆次区北关街道建东社区开展婴幼儿喂养专题讲座。社区相关负责人、

妇联干部、妇女群众代表共40余人参加活动。

山西卫生健康职业学院儿科副教授张嫦娥,生动形象地讲解了儿童挑食偏

食的内外因、不同阶段婴幼儿的饮食特点、偏食的干预原则等知识。现场气氛活跃,讲座内容通俗易懂,受到了大家的一致好评。



5月26日,大同市妇联、市双拥办联合驻地部队在古城东南邑艺术营地共同举办“一见倾心 缘来是你”军地联谊活动。现场设置了桃花朵朵开、才艺展示等环节,70名军地适龄青年参与联谊。图为联谊活动现场。

李文静摄

太谷区为“爱心妈妈”赋能

本报讯(通讯员 王颖)5月23日,晋中市太谷区妇联开展“爱心妈妈”结对关爱留守儿童和困境儿童赋能培训活动。

区妇联主席白继艳希望通过培训,“爱心妈妈”要高度重视结对关爱工作,用爱付出,用情投入,用真爱和真情温暖留守困境儿童,同时要做工作中的有心人,详细了解孩子家庭情况,仔细揣摩孩子的性格爱好,掌握沟通的方式和技巧,呵护好留守困境儿童的心灵。

区妇联妇儿服务中心主任田双双就“爱心妈妈”结对关爱的服务对象、结对程序、关爱内容和方式进行说明。太谷区立扬社会工作服务中心秘书长张小红,对“爱心妈妈”结对工作进行培训指导,就“爱心妈妈”对孩子成长的重要性及陪伴方法进行详细讲解。

山西省巾帼建功标兵赵巧萍分享了她关爱留守困境儿童的事迹,使“爱心妈妈”对结对关爱工作有了更深刻的认识。

云州区开展关爱特殊儿童和困境儿童活动

本报讯(通讯员 宋天利)近日,大同市云州区妇联联合区青年志愿者协会、区红十字会走进云州区特殊教育学校开展系列关爱特殊儿童和困境儿童活动。

5月23日,在区妇联的对接下,大同智达汽车服务有限公司的公益团队与云州区青年志愿者协会的志愿者们来到了云州区特殊教育学校,并为孩子们带来了生活用品和体育用品。吹泡泡、打

篮球、踢足球,瞬间拉近了志愿者与孩子们之间的距离。随后,大家还一起包饺子,参加“六一”趣味运动会。

5月25日,小客人们应邀来到忘忧农庄做客,体验忘忧研学之旅。在一天的时间里,学习急救知识、探究农耕文化、尝试手工制作、打卡云朵乐园、探秘丛林飞跃……孩子们玩得不亦乐乎的同时又收获满满。



5月24日,闻喜县在第三幼儿园礼元分园开展“少年儿童心向党”庆“六一”慰问活动。县妇联向幼儿园捐赠了儿童积木等益智玩具以及各类书籍。孩子们展示了自己制作的折纸、玩具等手工作品,并现场表演了篮球操。

裴斐摄